



我们一直在你身边

气象万千

新一届中央领导集体上任20多天 尽显“亲民实干反腐”新气象

亲民

11月15日,新常委集体亮相中外记者见面会时,习近平先道歉:让大家久等了

昨天,习近平到深圳视察,车队驶过没有欢迎横幅,没有列队迎送

“轻车简从不封路”,现场群众说,看来中央高层是说到做到

网友总结习近平讲话:很平和,很亲近,没有那么多的遣词造句

实干

11月29日,在参观《复兴之路》展览时习近平强调:空谈误国,实干兴邦

11月30日,在中南海召开党外人士座谈会,习近平谈经济增长必须是无水分增长

12月4日,“改进工作作风”八项规定中提到:提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话

反腐

上任以来习近平两次重要讲话,透露强力反腐决心:“打铁还需自身硬”,“物必先腐而后虫生”,“腐败越演越烈,必然亡党亡国!”

十八大闭幕短短20多天,全国已有7名官员涉嫌违纪落马,最高为副省级

又一个落马:儿子涉嫌醉驾打警察,太原市公安局局长被停职调查

让老百姓舒心的新闻每天都在继续:

公安部落实中央八项规定,下发通知:

各地不得擅自清道封路

最大限度方便群众出行

A02、A03

18日起郑州开始发布PM2.5监测数据

每小时空气质量网上已经能查了

请看郑州市城区空气质量信息发布系统(www.zzemc.cn/em-aw/) A04

